

## (仮称) 建設系 NPO 連絡協議会

### 平成 24 年 6 月活動報告

#### 1. 第 2 回連絡会

- 1) 開催日時：6 月 5 日（火）13：00～15：00
- 2) 開催場所：土木学会 D 会議室
- 3) 議事
  - (1) 本日 15：00 から行われる土木学会事務局との打合せメモを確認した。
  - (2) 会員の拡大方策について
    - ① 新規加入：電線のない街づくり支援ネットワーク
    - ② 保留：21 世紀水倶楽部
    - ③ 次回運営幹事会に拡大策を提案する。
  - (3) 今後 2 年間の活動計画
    - ① 運営会議：全幹事参加の運営会議は、予算の関係で年 2 回とする。  
運営会議の間は「建設系 NPO 中間支援組織設立準備会」（準備会）と同時開催で「運営幹事会」を開催する。参加者は準備会メンバーとするが、地方在住幹事で他の予定で上京する場合等は参加して頂くことにする。地方在住幹事は、メールで意見表明できる。
    - ② 分科会への参加のお誘いを各分科会長に纏めて貰い、事務局長から全会員に発信して分科会に参加して頂く。
  - (4) 第 1 回運営幹事会&準備会（6 月 21 日）の議事予定等確認した。

#### 2. 土木学会事務局との協議

- 1) 開催日時：6 月 5 日（火）15：00～16：00
- 2) 開催場所：土木学会会議室
- 3) 議事
  - (1) 「(仮称)建設系 NPO 連絡協議会」は、「建設系 NPO 中間支援組織設立準備会」（準備会）の下部組織（ワーキンググループ相当）とする。
  - (2) 協議会会費は土木学会で管理する。
  - (3) 会員の委員会サイトへの登録と委嘱状を発行する。
  - (4) 旅費交通費は協議会事務局長の依頼により、土木学会事務局が振込を行う。
  - (5) 協議会内規を条文形式に変更する。（内容は運営会議で承認したもの）

#### 3. 第 1 回運営幹事会&準備会

- 1) 開催日時：6 月 21 日（木）10：00～12：00
- 2) 開催場所：土木学会 F 会議室
- 3) 議事

- (1) 第1回運営会議以降の経過報告
- (2) 運営内規・事務分担・旅費内規について、土木学会事務局との協議結果を反映したものを説明し、了承された。
- (3) 第1回運営会議に提出された2年間の活動計画の修正版が提出され、承認された。
- (4) 各分科会報告が行われ、意見交換を行った。  
全分科会の参加のお誘い文章ができれば、事務局長から全会員に発信する。
- (5) サービス提供機能の推進方法について  
連絡協議会として会員に提供するサービスについて議論した。
- (6) インタビュー結果及び今後の計画について報告があった。
- (7) 委員会サイトの利用について、報告があった。
- (8) 会員拡大の要請  
有岡委員から会員拡大のための8点セットが提示された。

#### 4. 個人票提出の依頼

- 1) 発信：6月12日（火）
- 2) 内容：会員を委員会サイトに登録し委嘱状を発行するのに必要なため、自分の個人票をコピーして内容を確認したら、土木学会事務局佐々木氏宛にFAXかメールで送付して頂きたい。

#### 5. 個人票提出の依頼（2回目）

- 1) 発信：6月22日（金）
- 2) 内容：4.項に同じ

#### 6. 協議会会費振込の依頼

- 1) 発信：6月22日（金）
- 2) 内容：協議会会費は平成24年度分12,000円を振り込んでいただくことになっている。まだ振り込んでいただいていない会員は早急に振込をお願いしたい。

#### 7. 分科会の募集案内

- 1) 発信：6月26日（火）
- 2) 内容：連絡協議会では3つの分科会で作業を進めており、幹事と事務局員は既に分科会にそれぞれ所属して活動している。今回、全会員に分科会への参加を呼び掛けます。添付資料に3分科会の活動方針を示しているため検討の上、参加表明は各分科会長に連絡すると共に事務局長にもCCで連絡して下さい。

以上